
Referat af bestyrelsesmøde den 7. juni 2023 kl. 15.30 i B45  
 

Afbud: Steen Juulsgaard 

Til stede: Kristian Paaskesen, Michaela Billbo Tanderup, Rasmus Soelberg, Berit Vinther, Helle 
Frandsen, Søren Urup, Morten Lassen, Michael Madsen, Lone Kalstrup, Olav Geil, Mogens Jespersen og 
Githa Ankerstjerne. 

 

1) Godkendelse af dagsorden v. formand (bilag) 
Beslutning 

Dagsorden blev godkendt. 

 

2) Lukket punkt  
 
 

3) Revideret budget 2023 v. rektor (bilag) 
Beslutning 

Rektor gennemgik det udsendte budget 2023. I forhold til basisbudgettet fra november 2022 har vi nu 
180 nye stx-elever fra august 2023. I november 2022 budgetterede vi med 135 nye stx-elever. Vi 
budgetterer med et overskud på DKK 924.963 i 2023.  

Bestyrelsen godkendte budgettet. 

 

4) Evaluering af bestyrelsens arbejde v. formand  
Beslutning 

Nedenstående er referat fra mødet i marts 2022: 

”Bestyrelsens opgaver kan opdeles i kontrol- og udviklingsopgaver. 

Kontrolopgaver: Bestyrelsen forholder sig til de kontrolopgaver, de stilles over for.  

Bestyrelsen har tillid til, at skolens ledelse overholder gældende love og retningslinjer. 

Udviklingsopgaver: Bestyrelsen vil gerne være en del af skolens udvikling og er enige om, at 
strategiseminaret i efteråret 2021 var en rigtig god dag, som var med til, at bestyrelsen kom tættere på 
skolens dagligdag.” 

Det indstilles, at vi bibeholder todelingen i kontrol- og udviklingsopgaver. Det godkendte bestyrelsen. 

Derudover bedes bestyrelsen overveje, hvad der skal være temaet for efterårets seminar på 
Bramslevgård. Lones oplæg omkring bestyrelsesarbejdet skal danne grundlag for seminaret. Desuden 
skal skolens mentale klima også være et punkt, evt. en evaluering af processen ifm. krænkelsessagen. 
Forslag om et punkt, der handler om, hvordan vi bibeholder det stigende søgetal. Desuden kan de 
fysiske rammer også være et punkt på mødet.  

 



5) Selvevaluering (ift. Kvalitetssystemet) v. rektor (bilag) 
Orientering 

Jf. skolens kvalitetssystem skal der hvert år udarbejdes en selvevaluering, der beskriver og 
sammenfatter de evalueringsaktiviteter og deres resultater, som er gennemført i løbet af skoleåret. 
Selvevalueringen danner udgangspunkt for opfølgningsplanen. På mødet præsenterer rektor udkastet 
til dette skoleårs selvevaluering. 

Rektor gennemgik det udsendte bilag.  

 

6) Rejsepriser for kommende 1. klasser v. rektor  
Orientering 

Fra lærerside er der fremsat ønske om at hæve rejsepriserne for de kommende 1. klasser, da 
prisstigninger har reduceret mulighederne i forhold til destinationer, rejselængde og program. De 
nuværende priser er 5500 kr. for stx og 2200 kr. fra hf. Rektor har forhørt sig hos de øvrige nordjyske 
gymnasier, og her flugter rejseprisen for stx med de øvrige gymnasier. Derimod ligger vi lavere end de 
øvrige, når det handler om rejsepriser for hf. Det er ledelsens indstilling, at vi fastholder rejseprisen 
for stx, men der er behov for at se nærmere på prisen for studierejser på hf. Der er sat en proces i gang 
mhp. en afklaring, og punktet bliver behandlet på bestyrelsesmødet i 3. kvartal. 

 

7) Udbud af studieretninger og fagpakker for skoleåret 24/25 v. vicerektor (bilag) 
Beslutning 

Det er de samme studieretninger og fagpakker, vi har udbudt de seneste år. 

Bestyrelsen godkendte udbuddet. 

 

8) Søgetal og klassedannelse for skoleåret 23/24 v. vicerektor (bilag)     
Beslutning 

Vi opretter 7 gf-klasser på stx, 2 hf-klasser og 1 vhf-klasse. 

Bestyrelsen godkendte klassedannelsen. 

 

9) Lukket punkt  
 

10) Nyt fra personale v. medarbejderrepræsentanter  
Orientering 

Det er en travl tid med eksamen, bl.a. pga. ændringer i eksamensformen, hvor f.eks. SRP nu er en 
mundtlig eksamen, og alle glæder sig til sommerferien. 

 

11) Nyt fra elevrådet v. elevrepræsentanter 
Orientering 

Der var ikke noget nyt fra elevrådet. 



12) Siden sidst v. rektor  
Orientering    

Personalesituationen: På baggrund af de aktuelle søgetal, skal vi ansætte undervisere. Rektor 
redegjorde om processen. 

 

13) Evt. 


